

**VATERPOLO SAVEZ SRBIJE**  
**REVIZIJA SAGLASNOSTI**

Izveštaj nezavisnog revizora o usaglašenosti  
sa odredbama Ugovora o realizaciji programa

**“Kampovi za perspektivne sportiste”**

Beograd, oktobar 2018. godine

## SADRŽAJ

	<b>Strana</b>
Izveštaj nezavisnog revizora	1-4
Završni izveštaj o realizaciji programa	

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
O ISPUNJENJU UGOVORNIH OBAVEZA****REPUBLIKA SRBIJA - MINISTARSTVO OMLADINE I SPORTA**

U skladu sa odredbama ugovora o realizaciji programa kampova za perspektivne sportiste, zaključenog dana 15. maja 2018. godine između Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije („Ministarstvo“) i Vaterpolo saveza Srbije („Korisnik sredstava“), angažovani smo od strane Korisnika sredstava da obavimo određene postupke, odnosno reviziju ispunjenja ugovornih obaveza Korisnika sredstava, a u skladu sa odredbama Ugovora u odnosu na podatke sadržane u priloženom Završnom izveštaju o realizaciji programa kampova za perspektivne sportiste u periodu od 16. jula 2018. do 31. jula 2018. godine („Završni izveštaj“), te da je Korisnik sredstava:

- primljena sredstva upotrebio isključivo za namene programskih aktivnosti navedenih u Programu definisanom Ugovorom, u okvirima planiranog budžeta Programa i da ih je realizovao u skladu sa vremenskom dinamikom u Programu prema planiranim troškovima realizacije.

Za sadržaj Završnog izveštaja o realizaciji programa Kampa perspektivnih sportista odgovoran je Korisnik sredstava.

**Standardi i etički kodeks**

Naše angažovanje je preduzeto u skladu sa:

- Međunarodnim standardom o pratećim uslugama ('ISRS') 4400 *Angažovanja na obavljanju ugovorenih postupaka u vezi sa finansijskim informacijama* koje je objavila Međunarodna Federacija Računovođa ('IFAC');
- Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe izdatim od strane IFAC. Iako ISRS 4400 predviđa da nezavisnost nije uslov za angažovanja na sprovođenju ugovorenih procedura, Naručilac zahteva da revizor postupa u skladu sa zahtevima za nezavisnošću *Etičkog kodeksa za profesionalne računovođe*.

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA O ISPUNJENJU UGOVORNIH OBAVEZA

### Sprovedene procedure

Sproveli smo samo procedure i postupke neophodne za ovo angažovanje. Sprovedeni angažman uključuje prikupljanje i ispitivanje dokaza kojima se potkrepljuje izvršenje ugovorene obaveze Korisnika sredstava, a koji su sadržani u sledećoj dokumentaciji:

- Ugovoru o realizaciji programa kampova za perspektivne sportiste, br 451-02-167/2018-03, od 15. maja 2018. godine („Ugovor“);
- Aplikacionom formularu Vaterpolo saveza Srbije – „Predlog godišnjeg programa nacionalnog granskog sportskog saveza kojim se ostvaruje opšti interes u oblasti sporta kroz organizaciju kampova za perspektivne sportiste u 2018. godini“;
- Završnom izveštaju o realizaciji programa;
- Računima dobavljača ispostavljenim Korisniku sredstava;
- Ostalim dokumentima koji su predstavljali osnov za isplatu i
- Izvodima koji potvrđuju da je Korisnik sredstava izmirio obaveze prema dobavljačima.

### Nalazi činjeničnog stanja

Na osnovu sprovedenih procedura i razmatranja prethodno navedene dokumentacije, u daljem tekstu dat je izveštaj o našim nalazima činjeničnog stanja.

- Dana 15. maja 2018. godine zaključen je Ugovor između Ministarstva i Korisnika sredstava, kojim je Ministarstvo Korisniku sredstava odobrilo sredstva u iznosu od 1.750.000,00 dinara za realizaciju programa kampova za perspektivne sportiste;
- Navedena sredstva uplaćena su na namenski račun Korisnika sredstava kod Uprave za trezor Ministarstva finansija Republike Srbije, dana 31. maja 2018. godine, u ukupnom iznosu od 1.750.000,00 dinara.

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
O ISPUNJENJU UGOVORNIH OBAVEZA**

**Nalazi činjeničnog stanja (Nastavak)**

Sva plaćanja u vezi sa realizovanim sredstvima programa su izvršena u periodu od 16. avgusta do 12. septembra 2018. godine, u ukupnom iznosu od 1.750.000,00 dinara.

Shodno prethodnom, troškovi smeštaja i ishrane (pansioni) u vezi sa realizacijom programa obračunati su, i plaćeni, u iznosu od 976.570,00 dinara, dok su obračunati i plaćeni troškovi iznajmljivanja prostora u vezi realizacije programa, iznosili 773.430,00 dinara.

Od ukupno plaćenog iznosa troškova realizacije programa, 1.750.00,00 dinara finansirano je iz sredstava odobrenih Ugovorom, odnosno prikazano je u okviru Završnog izveštaja o realizaciji programa takmičenja.

Pregledali smo dostavljenu dokumentaciju za sve stavke programa koje uključuju:

Red. br.	Opis Troška	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Prekoračenje planiranih troškova
1	Troškovi smeštaja i ishrane (pansioni)	886.000,00	976.570,00	90.570,00
2	Troškovi iznajmljivanja prostora	864.000,00	773.430,00	-90.570,00
	<b>Svega:</b>	<b>1.750.000,00</b>	<b>1.750.000,00</b>	<b>0,00</b>

Verifikovali smo sve iznose realizovanih troškova i zaključili da su iskazani u skladu sa fakturama dobavljača i iznosima koji su plaćeni dobavljačima i da su sva sredstva namenski potrošena za realizaciju projekta.

Polazeći od napred navedenih nalaza, smatramo da je Korisnik sredstava, postupio po svim aspektima u skladu sa odredbama Ugovora koje se odnose na namensko korišćenje sredstava Ministarstva.

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
O ISPUNJENJU UGOVORNIH OBAVEZA**

**Nalazi činjeničnog stanja (Nastavak)**

Naš posao je bio ograničen na gore iznete postupke i nije bio usmeren na pronalaženje grešaka ili pogrešnih prikaza za koje smatramo da nisu od materijalnog značaja. Postupci koje smo primenili ne čine reviziju niti pregled bilo koje vrste. Da smo obavili dodatne postupke ili da smo izvršili reviziju ili pregled, možda bismo zapazili i druga pitanja o kojima bismo Vas obavestili.

Ovaj izveštaj se odnosi samo na priloženi izveštaj i ne može se proširiti na druge izveštaje koje sastavlja Korisnik sredstava. Predmet provere ispunjenosti ugovorenih obaveza se odnosi isključivo na sredstva odobrena Korisniku sredstava od Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije po osnovu organizovanja kampova za perspektivne sportiste u 2018. godini. Ne preuzimamo odgovornost za bilo koji prethodno dat izveštaj u odnosu na ispunjenje ugovorenih obaveza, niti izveštaje izdate u budućnosti.

Naš izveštaj je namenjen isključivo za potrebe Korisnika sredstava u vezi sa njegovom obavezom da obezbedi reviziju ispunjenja ugovornih obaveza i da Ministarstvu dostavi Izveštaj nezavisnog revizora. Izveštaj se dostavlja Korisniku sredstava, samo za napred navedene svrhe, sa zahtevom da se isti ne sme kopirati, da se na isti ne sme pozivati niti obelodaniti, u celini ili delovima, bez naše prethodne pisane saglasnosti. Naš izveštaj se ne može smatrati pogodnim za korišćenje ili oslanjanje na isti od strane bilo kog drugog lica izuzev Korisnika sredstava i Ministarstva. Bilo koje drugo lice, izuzev Korisnika sredstava i Ministarstva, koje obezbedi pristup našem izveštaju ili kopiji i osloni se na njega (ili deo njega) učiniće to na sopstveni rizik.

Beograd, 01. oktobar 2018. godine

